ČIP – SRCE RAČUNALA

Prvi „bum“ u razvoju računala izazvao je izum tranzistora. Spajanjem brojnih sićušnih tranzistora i drugih poluvodičkih elemenata nastali su integrirani krugovi. Ti, integrirani elementi potom su se počeli „pakirati“ u male pločice. Tako je nastao čip – srce računala. Umjesto velikih cijevi računske operacije obavljali su sada mali elementi: kao da se na jednom kvadratnom centimetru našlo desetine pa i stotine tisuća malih matematičara.

Primjena računala u svakodnevnom životu raširila se nakon izuma osobnih računala. Mnoge su tvrtke razvile programe (software) posebno za njih, tako da se danas na osobnim računalima mogu izvoditi vrlo složene operacije.

NAJMANJE RAČUNALO

ENIAC je bilo prvo i najteže računalo. Kada je 1946. dovršen, težio je 30 tona.

Najmanja računala stanu na dlan. Zovu se palm – računala, dlanovnici.

GDJE SE KRIJU OPASNOSTI?

Dugotrajno gledanje u ekran može loše utjecati na vid. Stradati može i kralježnica ako se za računalom dugo sjedi u nepravilnom položaju.

Jeste li znali …
… da u svijetu, pa i u Hrvatskoj, ima više ljudi koji umrežuju svoja računala bežično, pomoću specijalnih uređaja i antena? Na taj način se stvaraju bežične zajednice koje uglavnom služe za razmjenu podataka, igranje i chat.
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… da je danas preko 50 milijuna Amerikanaca spojeno na Internet? Istraživanja pokazuju da su od svakih 10 kućnih računala u Americi njih 8 spojena na svjetsku mrežu.
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… da je engleska kraljica Elizabeta II. poslala svoj prvi e-mail 1974. godine?

PREPORUKA DJECI

Ne sjedite za računalom duže od sat i pol dnevno. Nakon svakih pola sata napravite stanku, razgibajte se i po mogućnosti izađite na svjež zrak.

